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PREGIB, PREVAL, PRESKOK, PREMISLEK – PREMIKI VSEH VRST! 
36. Pikin festival bo prevetril naše misli, premaknil naša srca in preusmeril naša dejanja!Dragi prijatelji, pridružite se naši razigrani karavani, ki bo v Pikinem Velenju ponovno 
združila zabavo, ustvarjalnost, šport, kulturo, nova spoznanja in vesele otroške obraze. 
In ker sem res najboljši naslov, ko gre za premikanje, vas bom letos še bolj vzpodbuja-
la, da spreminjate z mano – svet na bolje, meje v glavah, sočutje po dolgem in počez, 
ustvarjalnost čez rob domišljije.

In ker prijateljev ni nikoli preveč, vas že nestrpno pričakujem. 
Preživite z mano razgiban in pester kulturni dan!
Vaša z vsakim oranžnim laskom premikajoča se
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Pika letos premika. Iz dolgčasa v domišljijo. Iz sivine v barvitost. 
Iz resnosti v smeh. Iz nemoči v moč. Iz strahu v pogum. 
Iz nemogočega v mogoče. Iz neizvirnega v originalno. 
Iz nedomiselnosti v iznajdljivost. Iz dolgčasa v zabavo. 
Kam premika? Tja, kjer želi biti in kamor želi priti! Kaj premika? Vse, kar najmočnejša deklica na 
svetu lahko premakne! 

Zakaj premika? Zato, ker lahko! 

Premika malo po malo, a vedno zvesta sebi in svoji originalni modrosti. Premika meje, odpira okna 
in vrata možnosti in iz navadnega vsakdana ustvari pisano mavrico priložnosti. Za igro, za veselje 
in za zabavo. Živi po svojih pravilih, po potrebi dvigne konja, prežene roparja, naredi stojo na glavi, 
speče najboljše palačinke in skuha najdaljše špagete. Na glavo postavlja pravila obnašanja, ustvari 
svoj stil oblačenja, samosvojega bivanja in življenjskega učenja.

Ostaja navdih. Za iskalce in sanjalce. Za svoje literarne prijatelje, za bralce, za ustvarjalce njene-
ga festivala. Zato letos z njo premikamo tudi mi - en, dva, tri:

Zeleni premik
Nadaljujemo barvanje sveta na zeleno, ki smo mu posvetili že lansko edicijo festivala.
Učimo se biti čim bolj prijateljski do vseh živih bitij, narave in našega planeta.  

Gibalni premik 
Letos na prestol postavljamo gibanje, pospešeno migamo, telovadimo in plešemo. 
Za zdrav duh v zdravem telesu, za močne mišice in hitre možgančke.

Ustvarjalni premik
Spodbujamo ustvarjalnost, originalnost, neomejeno domišljijo in srčno moč. 
Pozitiven pogled lahko premakne misel, dejanje in planet! 

PIKA PREMIKA
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S pomočjo najmočnejše deklice na svetu smo močnejši tudi mi. 
Pridi na Pikin festival in premikaj z nami!
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ZABAVNO UcENJE
.

Festival je za vsakega obiskovalca poučno in kreativno doživetje, ki izhaja iz igrivega neformalnega 
izobraževanja in temelji na kulturni vzgoji. Igra je že od nekdaj pomembno in predvsem zabavno 
orodje za pridobivanje znanja in prav to ostaja trdno vodilo pri snovanju festivalskih vsebin. Učenje 
skozi igro je zelo zabavno, nova spoznanja pa se s prijetnimi doživetji močneje in trajneje vtisnejo 
v spomin.

Ker je kulturna vzgoja kraljica festivala, vas vabimo, da na festivalu doživite najbolj razgiban in 
pester kulturni dan. Vse glavne sestavine in dragocene začimbe so že na pladnju: odlične gleda-
liške, lutkovne in plesne predstave, kreativne, umetniške in eksperimentalne delavnice ter drugi 
poučni programi. Šolskim in vrtčevskim skupinam zelo priporočamo obisk večje scenske gledališke 
ali lutkovne predstave na Pikinem ali na Tomaževem odru, ki mu lahko dodate obisk zunanjih aktiv-
nosti, umetniških četrti, ustvarjalnic in drugih raziskovalnic. V številnih ustvarjalnih kotičkih si bodo 
otroci lahko izdelali izdelke, ki jih odnesejo v šolo ali domov, poleg teh pa je na festivalu tudi veliko 
takšnih aktivnosti, v katerih se otrok preko sodelovanja uči, rezultat pa sta doživetje in izkušnja. 

Celemu pladnju kulturnih aktivnosti z lahkoto primešamo tudi paleto športnih in drugih vsebin. 
Skakali bomo kot kobilice, se zvijali kot kače in plezali kot opice. Na različnih motoričnih poligo-
nih bomo lahko preverili, koliko in katere spretnosti zmoremo, ter ali smo dovolj premeteni, da 
postanemo čisto pravi gusarji. Spoznavali bomo naravo, se učili iz starih predmetov napraviti nove, 
ustvarjalno reciklirali, kopali po zemlji ter raziskali celo paleto nenavadnih presenečenj.



7

Obisk po meri

Priporočamo, da si program vašega obiska na festivalu skrojite po svoje in si iz nabora številnih 
aktivnosti izberete predvsem tiste, ki ustrezajo vašim željam ter pričakovanjem. Zavedamo se, da je 
čas obiska organizirane skupine natančno odmerjen, zato dober urnik zagotavlja odličen izkoristek 
obiska in najbolj razgibano doživetje festivala. 

Ob prijavi skupine bomo skupaj sestavili želen urnik izbranih dejavnosti, ki bo v največji meri ustre-
zal starostni skupini vaših otrok. Ves čas obiska festivala bo skupino spremljala Pika vodička, ki 
bo poskrbela za vse potrebno. Posamezna prizorišča lahko sočasno sprejmejo le določeno število 
obiskovalcev, zato je upoštevanje urnika in navodil vodičke zelo pomembno. 

Prizorišča festivala bodo povezana s posebej označenimi potmi in kažipoti, da se bodo skupine 
lahko varno gibale. Lokacije različnih aktivnosti bodo zelo blizu, zato tudi za najmlajše otroke dol-
žina poti ne bo prezahtevna in bodo lahko obiskali vsa prizorišča. Tudi gibalno ovirane osebe bodo 
lahko obiskale vsa prizorišča Pikinega festivala.

Za lažjo orientacijo smo pripravili dva vzorca urnikov za organizirane skupine, ki lahko služita za 
ogrodje pri pripravi vašega, na nadaljnjih straneh te knjižice pa lahko najdete vse vsebine, ki vas 
bodo ob vašem obisku pričakale.
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Prihod v Velenje, kjer skupino sprejme Pika vodička
Odhod na Titov trg in ogled razstave ilustratorke Maje P. Kastelic  
v Galeriji Velenje
Dom kulture Velenje, Pikin oder: ogled gledališke predstave 
Titov trg, Pikina doživetja: razgibavanje mišic in možganov po gusarsko v 
Gusarski telovadnici, obisk tematskega sklopa Reciklarnica, postanek pri 
indijancih in tabornikih ter učenje Pikinega plesa v Plesni četrti
Rdeča dvorana, pritličje: obisk ustvarjalnih delavnic 
Rdeča dvorana, balkon: čas za malico
Rdeča dvorana, balkon: raziskovanje Muzejskega raziskovalnega poligona ali 
športnega poligona
Pikino otroško igrišče: obisk Umetniške četrti in Pikinega gibalnega poligona, 
kjer urimo motorične spretnosti malo drugače ter razgibamo telo, preden Piki 
pomahamo v slovo
Odhod domov

Prihod v Velenje, kjer skupino sprejme Pika vodička
Rdeča dvorana, pritličje: obisk ustvarjalnih delavnic in raziskovanje Malega 
kotička velikih misli
Rdeča dvorana, balkon: raziskovanje Muzejskega raziskovalnega poligona ali 
športnega poligona
Pikino otroško igrišče: obisk Umetniške četrti in Pikin gibalni poligon, kjer 
urimo motorične spretnosti malo drugače 
Pikino otroško igrišče: čas za malico
Glasbena šola Velenje, Tomažev oder: ogled gledališke predstave 
Titov trg, Pikina doživetja: razgibavanje mišic in možganov po gusarsko v 
Gusarski telovadnici, obisk tematskega sklopa Reciklarnica, postanek pri 
Indijancih in tabornikih ter učenje Pikinega plesa v Plesni četrti ali obisk 
razstave v Galeriji Velenje
Odhod domov

VZOREC 1 

8.50
9.00–9.20

9.30–10.20
10.25–11.00

11.10–12.00
12.00–12.20
12.20–12.50

13.00–13.30

13.40

VZOREC 2

9.00
9.05–10.00

10.00–10.20

10.30–11.00

11.00–11.20 
11.30–12.15

12.20–13.20

13.30

URNIK OBISKA ORGANIZIRANIH SKUPIN

VAS ZANIMA VEc? GLEJ STRAN 30.
.



99



1010



11

RDEČA DVORANA

•	 50 ustvarjalnih kotičkov 
•	 	Muzejski raziskovalni poligon 
•	 	Športni poligon
•	 	Mali kotiček velikih misli
•	 	Pikina lepotilnica
•	 	Pikina trgovina
•	 	Plezalna stena
•	 	Zbirno mesto dobrodelne akcije Novo sonce – Pika pomaga
•	 	Prostor za počitek in malico
•	 	Toaletni prostori
•	 	Glavna informacijska točka Pikinega festivala

TITOV TRG Z OKOLICO 
•	 Kapitanov oder z glasbeno-scenskim programom
•	 Pikino mesto: čalapinke, Fickarna, Pikina pošta, Pikina trgovina, informacijska točka, zbirno 

mesto dobrodelne akcije Novo sonce – Pika pomaga
•	 	Reciklarnica (kotiček za ponovne priložnosti, ustvarjalna reciklarnica, ropotarnica, menjalnica)
•	 	Premik v naravo (Indijanci, taborniki in ostali zakladi narave)
•	 	Pikin frizeraj: pletenje kitk, urejanje pegic in gusarskih prevez
•	 	Gusarska telovadnica (razgibavanje mišic in možganov po gusarsko)
•	 	Plesna četrt
•	 	Jedilnica

OTROŠKO IGRIŠČE
•	 	Fickov oder z lutkovno in igrano produkcijo
•	 	Umetniška ulica (knjižna, likovna, lutkovna in gledališka četrt)
•	 	Pikine interaktivne igre
•	 	Pikin športni poligon z igro Ne stopi na tla 

ODRA POD STREHO
•	 	Pikin oder v Domu kulture Velenje
•	 	Tomažev oder v Glasbeni šoli Fran Korun Koželjski Velenje

PIKINA PRIZORISCA
. .



12

PIKA USTVARJA IN RAZISKUJE

USTVARJALNE DELAVNICE IN DOGAJANJE POD STREHO

Ustvarjalne delavnice
Pritličje Rdeče dvorane
Ustvarjalnost je vedno bila in ostaja rdeča nit vseh Pikinih festivalov. V Rdeči dvorani bo Pika 
pripravila več kot 50 delavnic, ki spodbujajo kreativnost in tudi malo nagajivosti. Delavnice bodo 
razdeljene na štiri večje ustvarjalne sklope, ki bodo otroke popeljale v svet gibanja, domišljije in 
skrbi za naš planet. Prvi sklop delavnic bo posvečen ustvarjalnosti – iz navadnega vsakdana bomo 
ustvarjali pisano mavrico priložnosti. Drugi sklop bo namenjen raziskovanju zakonov gibanja, tretji 
se bo posvetil trajnostnemu razmišljanju, recikliranju in kako lahko vsakodnevno prispevamo k 
ohranjanju planeta. Četrti sklop bo prava Pikina klasika – izbrali bomo najboljše pikaste delavni-
ce preteklih let ter barvali, lepili, šivali, klobasali in gnetli po Pikino!  Predviden čas za obisk ene 
ustvarjalnice je 15 minut.

Mali kotiček velikih misli
Pritličje Rdeče dvorane 
Zdi se, da se svet vse hitreje vrti, časi se menjajo, a sanje vseeno ostajajo. »Kaj boš pa ti, ko boš 
velik?« je vprašanje, na katerega radi odgovarjajo otroci s svojimi neomejenimi in neobremenjenimi 
predstavami o svetu odraslih. Ravno zato bomo tukaj skupaj raziskovali, kaj vse lahko postanemo, 
ko zrastejo naša srca – morda izumitelji toplih objemov, vrtnarji mavric, učitelji za jezike živali ali pa 
piloti balonov, ki letijo na sončne žarke?!
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Pikina lepotilnica
Pritličje Rdeče dvorane 
V Pikini lepotilnici bomo poskrbeli za glavne sestavine, s katerimi lahko vsak za en dan postane 
čisto prava Pika! Na obraz bomo pričarali pegice, preizkusili vse mogoče frizure in se spremenili 
v pogumne gusarje. Z lepotilnimi čarovnijami bomo začarali vaš videz – pogum, radovednost in 
igrivost, tiste prave Pikine sestavine, pa že tako nosimo v sebi. Samo pozabiti ne smemo nanje!  

Muzejski raziskovalni poligon Pika premika zidove
Balkon Rdeče dvorane
V muzejskem raziskovalnem poligonu bomo gradili gradove in jih tudi podirali, krepili mišice ob 
starih igrah, premikali zidove v naših glavah in spodbujali domišljijo in kreativnost. Navdih za doga-
janje in nova spoznanja bomo poiskali v naši bogati preteklosti – kaj veste, da Velenjski grad letos 
praznuje že 755 let? Le kakšne zgodbe skriva preteklost? 

Razgibalnice: Športni poligon Športne zveze Velenje
Balkon Rdeče dvorane
Letos na Pikin prestol postavljamo gibanje, pospešeno migamo, telovadimo in plešemo. Za zdrav 
duh v zdravem telesu, za močne mišice in hitre možgančke. Norčavi gibalni poligon bo ravno tisto, 
kar je med vsem ustvarjanjem predpisala Pika –  le kako bomo drugače Alfreda dvignili nad glavo?! 
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PIKINA DOzIVETJA NA PROSTEM 
.

Gusarska telovadnica
Titov trg 
Heja, bumbarasa, gusarski barabini, za menoj! Na poti, polni nevarnih pasti, se bomo naučili gusar-
skih veščin, si nadeli gusarsko ime, se pripravili za potovanje po morju, premagali morsko bolezen 
ter po gusarsko opravili gibalne preizkuse. To je pravi test tudi za najmočnejše gusarje, ki so se 
borili že s krokodili, nosorogi in včasih tudi namišljenimi pošastmi – no, takrat so vsekakor spili 
preveč ruma. Častna gusarska!

Premik v naravo
Travnik pri Galeriji Velenje
Sredi urbanega pragozda, med veliki betonskimi palmami, sredi največjega festivalskega dogajanja 
bo zrasel čisto pravi indijanski šotor - dimni signali bodo vabili na travnik pri Galeriji Velenje. Če se 
boste na poti izgubili, vas bodo v pravo smer zagotovo usmerili naši mojstri orientacije – taborniki. 
Ob zvokih bobnov bomo tukaj živeli v skladu z naravo. Prisluhnili bomo duhovnim modrostim in 
starim indijanskim zgodbam, se sprehodili po bosi poti in ustvarjali vizualno gastronomske presežke 
v blatni kuhinji. 
 

Reciklarnica
Travnik pri Domu kulture Velenje 
Ekološke izzive rešujemo na kreativen način. Preko izkušnje bomo spoznali, kako pomembno je, da 
predmeta, ki ne deluje več, ne zavržemo, ampak ga poskusimo zopet usposobiti ter mu podaljšamo 
življenjsko dobo, ko iz njega napravimo nekaj nepričakovanega. Današnji nori svet bomo poskusili 
vsaj malo upočasniti – z menjavo oblačil, predmetov in z učenjem drobnih popravil bomo vsaj 
majčkeno prispevali k bolj zelenemu načinu razmišljanja in ohranjanju našega planeta. 
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Umetniške četrti
Pikino otroško igrišče
V umetniški ulici bomo našli polne hišice kulture, ki gostijo knjige, lutke, čopiče in platna. V Hiši lutk 
bomo spoznali zakulisje lutkovne ustvarjalnosti ter pokukali v svet gledališča. V Knjižni četrti, kjer 
nas bodo pričakale obložene knjižne police, bomo ustvarjali nove in edinstvene zgodbe, brskali po 
knjigah, se razgibali in hkrati imenitno zabavali ob družinski pravljični jogi. V ateljeju na prostem se 
bomo srečali z različnimi likovnimi tehnikami in svoje umetniško delo razstavili v galeriji na prostem. 

Pikine interaktivne igre 
Pikino otroško igrišče
Uganjali bomo lahko zabavne vragolije ter končno brezskrbno delali tudi to, kar je običajno strogo 
prepovedano. Krtačkanje, dvigovanje konja in uteži, obračanje palačink, nošenje jajc in še veliko 
norčavih iger po Pikinem izboru bo pravi izziv za vse razigrane. Manjkale ne bodo niti zapletene 
uganke in možganske zanke.

Pikin poligon »Ne stopi na tla« in Razgibalnice
Pikino otroško igrišče
Pika je znana po svoji moči, zato tudi tokrat na festivalu ne bo manjkalo gibalnih vsebin. Mišice 
bomo krepili, merili in raztegovali tudi na Pikinem poligonu »Ne stopi na tla«. Zaspane ude bomo 
lahko prebudili tudi na igralih Pikinega otroškega igrišča in s pomočjo drugih aktivnosti na prostem, 
ki bodo pognale kri po naših žilah. Migaj in razmigaj!
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ODRSKI PROGRAM ZA ORGANIZIRANE SKUPINE

PIKA gleda in poslusa
.

Čeprav se večina festivalskih vsebin odvija pod svobodnim soncem, pod strehami dveh kulturnih 
ustanov za organizirane obiske ponujamo skrben izbor kulturno-vzgojnih vsebin, ki so plačljive, 
a vendar denarnici prijazne. V Domu kulture Velenje in Glasbeni šoli Velenje bo potekal pester 
program, ki ga lahko v kombinaciji z ostalimi festivalskimi vsebinami sestavite v odlično preživet 
kulturni dan.

Program na odrih pod strehami kulturnih hiš bo potekal od ponedeljka do srede v dopoldanskem 
času.

Pikin oder
Pikin oder v Domu kulture Velenje bo gostil slovenska profesionalna gledališča, vrhunske igral-
ce, znane režiserje in gledališke ustvarjalce. Ponujal bo večje in kompleksnejše umetniške odrske 
produkcije za izjemna kulturno-vzgojna doživetja.

Tomažev oder
V Glasbeni šoli Fran Korun Koželjski Velenje bo na Tomaževem odru na ogled aktualna regijska 
polprofesionalna in otroška produkcija. Žanrsko različne predstave so plod ljubiteljske predanosti in 
ustvarjalne energije, ki se zrcali v odlični in domiselni produkciji.

16
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PONEDELJEK, 8. 9. 2025

Slovensko ljudsko gledališče Celje

Heidi
Igrana predstava

Heidi je sirota in po smrti staršev živi s teto Dete. Ko se teti ponudi dobro plačana služba v mestu, odpelje Heidi k Dedu 
na Planino. Skrivnostni Ded se je umaknil v življenje visoko v gorah, kjer živi povezan z naravo. Ded in Heidi se hitro na-
vežeta, drug v drugem najdeta družino in ljubezen, po kateri sta hrepenela. Heidi se zaljubi v naravo, kjer se popolnoma 
osvobodi. Heidi na Planini spozna tudi prijatelja Petra. Nekega dne se nenapovedano vrne teta Dete in odpelje Heidi 
v mesto za družabnico bolni Klari. Heidi življenje v mestu ni všeč, saj je polno pravil in omejitev. Klara živi pod budnim 
očesom varuške, ki je preveč zaščitniška in ji ničesar ne dovoli. Klarin oče se do hčerke vede, kot da je na smrt bolna, beži 
v delo, za svojo odsotnost pa se poskuša odkupiti z darili. Deklica živi v svetu samih prepovedi, ki naj bi jo obvarovale, 
v resnici pa ji škodujejo. Heidi je Klarino nasprotje, je svobodomiselna, uporniška, vedoželjna in vztrajna. Prav s svojim 
upornim in svobodomiselnim duhom spodbudi Klaro, da začne živeti.

Avtorica: Tatjana Doma
Režija: Ivana Djilas
Igrajo: Mojka Končar, k. g./Živa Selan, k. g., Branko Završan, Barbara Medvešček, Urban Kuntarič, Mario Šelih, Jagoda, 
Damjan M. Trbovc, Eva Stražar, Rastko Krošl, David Čeh
70 min, 1. in 2. triada

Pikin oder

Dom kulture Velenje, velika dvorana, ob 9.30 in 11.30
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PONEDELJEK, 8. 9. 2025

Škratovo lutkovno gledališče Celje 

Alma
Lutkovna predstava 

Predstava črpa navdih iz življenja znane Celjanke, svetovne popotnice, publicistke in antropozofinje Alme Maksimiljane 
Karlin. Njen literarni opus je namenjen predvsem odraslemu bralcu, zato je otrokom in mladini nedoumljiva. Kako torej 
ujeti nemirnega Alminega duha in ga približati najmlajšim? Predstava poleti na krilih Alminih mladostnih sanj. Sanj, ki so 
jo oblikovale in vodile vse življenje. Učiti se, potovati in iskati prijatelje – sorodne duše. 

Režija: Matevž Gregorič
Scenografija, zasnova in izdelava lutk: Nataša Brecelj Kodre in Urh Kodre
Igrajo: Natalija Jenko, Ajda Jonak, Marijana Kolenko, Niko Korenjak, Suzana Savković, Breda Stepan, Paulina Veronek
30 min, predšolski otroci in 1. triada
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Tomažev oder
Glasbena šola Velenje, Marinova dvorana, ob 9.30 in 11.30
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TOREK, 9. 9. 2025

Slovensko narodno gledališče Maribor in Mini teater Ljubljana

Janko in Metka
Glasbena predstava

Janko in Metka se znajdeta v nizu težkih preizkušenj, soočata se z lakoto, revščino, hudobno mačeho, a dokler je ob njiju 
ljubeči oče, je vse skupaj znosno. Ko pa se mačeha odloči, da pri hiši ni več dovolj hrane za vse, se morata otroka izuriti 
v preživitvenih strategijah; iz zavetja doma sta vržena v prostor neznanega in prostranega temnega gozda, kjer na koncu 
najdeta upanje v lepi slastni sladkorni hišici. A sladka skušnjava skriva »čarovniško« presenečenje v podobi ljudožerske 
tete Žeralde. Z zvijačami, pogumom in iznajdljivostjo premagata tudi coprnico in obogatena z vseživljenjskimi izkušnjami 
stopita v svet odraslosti. Samo pot skozi krut in nevaren iniciacijski prehod ju lahko namreč utrdi in pripravi za pot v novo 
življenjsko obdobje.

Avtor: Andrej Rozman Roza
Režija: Robert Waltl
Igrajo: Mojca Simonič, Gorazd Žilavec, Petja Labović, Gaja Filač, Mirjana Šajinović
60 min, 1. in 2. triada

Pikin oder

Dom kulture Velenje, velika dvorana, ob 9.30 in 11.30
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TOREK, 9. 9. 2025

Gledališki krožek Podružnične šole Svibno, OŠ Marjana Jemca Radeče 

Skrivnostna muca 
Gledališka predstava 

V nekem mestu živijo čisto običajne družine. Starši so neizmerno skrbni do svojih otrok in vse je v najlepšem redu. Le 
otroci se še niso naučili poskrbeti zase. Napočil je dan, ko so se otroci odpravili v šolo v naravi. Starši so jim skrbno uredili 
oblačila in jih zložili v kovčke, uredili in počesali otroke ter se le stežka poslovili od njih. V šoli v naravi pa nastopijo težave. 
Nihče ne prepozna svojih oblačil, kovčki postanejo premajhni in bližajoči se izlet lahko pade v vodo. Otrokom se stoži po 
starših, ki jih nemočno kličejo na pomoč. Staršev seveda ni, obišče pa jih Skrivnostna muca, ki opazi njihovo težavo, ter 
jih nauči zlagati oblačila. Šola v naravi prehitro mine in otroci se vrnejo domov precej drugačni.

Režija: Jolanda Mohar 
Scenografija: Jolanda Mohar, Anja Stopar, Ana Novak 
Igrajo: Jan Kmetič, Rok Kosem, Urh Novak, Erik Pernišek, Taja Fajfer, Nika Repovž, Izak Kmetič, Gal Markovič, Gašper 
Knap, Luka Mikuž, Marcel Mitja Kočevar, Neža Kavšek, Oskar Zupančič, Hana Ferle , Brina Krejačič, Julija Podlesnik, Vid 
Bervar, Filip Gaj Fajfer, Lovro Kosem,  Lavra Smergut, Amalija Lazar, Filip Zupančič, Marjetka Lazar,  Kaja Ferle 
30 minut, 1. triada
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Tomažev oder
Glasbena šola Velenje, Marinova dvorana, ob 9.30 in 11.30
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Pikin oder

Dom kulture Velenje, velika dvorana, ob 9.30 in 11.30

SREDA, 10. 9. 2025

Slovensko ljudsko gledališče Celje

O kravi, ki je lajala v luno
Glasbena predstava

Dinamična glasbena predstava po nagrajeni slikanici Ide Mlakar Črnič z ilustracijami Petra Škerla (Miš, 2015) prikazuje 
zgodbo ostarelih domačih živali, krave Mrvice in konja Van de Hija, ki ubežita poslednjemu obisku pri veterinarju – ona 
s kmetije, kjer je dajala mleko, zdaj pa tuli, bevska in renči, on pa iz cirkusa, kjer je nekoč bil zvezdnik, zdaj pa ga »trga v 
križu«. Ker nista več koristna, ju ljudje in druge živali odpišejo, obsojajo in izključijo iz svoje skupnosti. Ko se srečata, zanju 
ni več ovir – odštekana krava in frajerski konj vzameta pot pod parklje in kopita, odpravita se v svet, kjer polno zadihata 
in ugotovita, da je življenje tudi v starosti lahko lepo, divje in srečno.

Avtor: Ana Duša, Brina Klampfer Merčnik
Režija: Brina Klampfer Merčnik
Igrajo: Manca Trampuš, k. g., Borut Doljšak, k. g./Anže Zevnik, k. g. (alternacija)
50 min, 1. in 2. triada
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SREDA, 10. 9. 2025

Gledališče Zarja Celje 

Pepelka
Gledališka predstava 

Pepelka je klasična oziroma kultna otroška pravljica, ki nagovarja moč iskrene ljubezni, družbeno razslojenost, večvred-
nostne komplekse v družinah, predvsem pa povezanost najbolj iskrenih bitij – živalic in čudežnih vil ob prepoznavanju 
dobrote, iskrenosti in ljubezni. Ko ljudje tega ne opazijo, so živalice in vile tiste, ki nam nastavijo zrcalo, pokažejo pravo 
pot ter nas privedejo do srečnega konca. 

Režija in scenografija: Urška Majcen 
Igrajo: Neja Ropotar, Lejla Ibrahimović, Ana Avbreht, Zala Grögl, Urban Skok, Vid Žveglič, Kristjan Anej Kramer, Neli 
Kamenšek Zatler
40 minut, 1. in 2. triada
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Tomažev oder
Glasbena šola Velenje, Marinova dvorana, ob 9.30 in 11.30
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PIKINA RAZSTAVIscA
. .

Galerija Velenje
RAZSTAVA ILUSTRATORKE MAJE P. KASTELIC
Pregledna razstava likovnih del 

PIKA PREMIKA
Razstava izbranih del likovnega natečaja

Muzej Velenje – Velenjski grad
Atrij Velenjskega gradu
PIKA PREMIKA ZIDOVE 
Razstava del Pikinega fotografskega natečaja

Knjižnica Velenje
Otroški in mladinski oddelek Knjižnice Velenje
PIKA PREMIKA: IZ SIVEGA V ZELENO
V sodelovanju z učenci 5. in 6. razredov Osnovne šole Mihe Pintarja Toleda Velenje

Otroški oddelek Knjižnice Velenje
USTVARI KNJIŽNO NASLOVNICO
Razstava izdelkov Pikinega natečaja

Sončna stena Knjižnice Velenje
SVET JE NAŠE OGLEDALO
Razstava ilustracij avtorice Valentine Cehner

Domoznansko razstavišče Knjižnice Velenje
UTRINKI 35. PIKINEGA FESTIVALA
Razstava izbora domoznanskega gradiva, ki je nastalo v sklopu lanske izvedbe festivala.

Steklena dvojčka Knjižnice Velenje
ČASTNA POKROVITELJICA
Razstava najljubših knjig častne pokroviteljice 36. Pikinega festivala Nike Prevc

Razstavišče eMCe plac
LEA SVRZIKAPA: TOČKE IZGINJANJA
Razstava umetniških del 

Rdeča dvorana 
RAZSTAVA VRTCA VELENJE: »KAJ BOŠ PA TI, KO BOŠ VELIK?«
Razstava vrtčevskih otrok in strokovnih sodelavk 

Pošta Velenje
PIKIN FESTIVAL V FILATELIJI 
Razstava Koroškega filatelističnega društva in Festivala Velenje
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PIKIN LIKOVNI NATEČAJ: PIKA PREMIKA

Ste ustvarjalni, polni domišljije in radi izražate svoje misli skozi barve in oblike? Vabimo vas, da 
sodelujete v likovnem natečaju 36. Pikinega festivala in s svojim umetniškim delom pokažete, kako 
lahko Pika premika svet na bolje. Slikajte, rišite, oblikujte in pustite svoji ustvarjalnosti prosto pot. 
Naj vaše delo odraža igrivost, pogum in moč sprememb.

Pika ne stoji na mestu – pleše, teče, skače in se neustrašno podaja v nove dogodivščine. V likov-
nem izdelku ob uporabi različnih likovnih materialov in tehnik prikažite izvirno športno igro, ustva-
rite plesno koreografijo ali pokažite inovativne načine gibanja, ki spodbujajo veselje do aktivnosti 
in zdrav način življenja. Naj gibanje postane umetnost in igra!

Razpisni pogoji: 
•	 Na likovnem natečaju lahko sodelujejo otroci in mladostniki osnovnih šol, vrtcev in drugih vzgojno-izobraževalnih 

ustanov ali posamezniki, neodvisno od izobraževalnih zavodov.
•	 Likovne izdelke, prispele do 22. avgusta 2025, bo pregledala strokovna komisija.
•	 Komisija bo izmed poslanih del izbrala zmagovalca in mu podelila najvišje festivalsko priznanje, zlato piko.
•	 Izbrana dela bodo razstavljena na enem od prizorišč Pikinega festivala.
•	 Poslani likovni izdelki so lahko z likovnega področja slikanja, risanja, grafike, male plastike. Velikost formata slik, 

risb ali grafik naj ne presega formata A2, kiparska dela naj ne presegajo višine 40 cm. 
•	 Vsak poslan izdelek naj bo razločno opremljen z naslednjimi podatki: 

1.	 ime in priimek avtorja, razred oz. starost,
2.	 naslov likovnega dela in likovna tehnika,
3.	 ime in priimek mentorja (likovnega pedagoga, učitelja, vzgojitelja, staršev),
4.	 elektronski naslov mentorja oziroma staršev.

•	 (Mentorji oz. vzgojno-izobraževalne ustanove poskrbijo za potrebna soglasja staršev za sodelovanje učencev oz. 
otrok v natečaju ter dovoljenje za javno objavo.)

•	 Natečaj traja do 22. avgusta 2025, ko je zadnji rok za sprejem likovnih del. 
•	 Likovna dela pošljite ali dostavite osebno do navedenega datuma na naslov: Galerija Velenje, Titov trg 5, 3320 

Velenje z oznako ZA NATEČAJ »PIKA PREMIKA«. 

Prispela dela bodo ostala v arhivu Festivala Velenje.
Dodatne informacije o razpisu in razstavi lahko dobite na info@galerijavelenje.si.

Vabljeni k sodelovanju v poletnem casu
.
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PIKIN LITERARNI NATEČAJ: USTVARI KNJIŽNO NASLOVNICO

Pika je že od nekdaj velika ljubiteljica knjižnic in knjig – še posebej jo vedno očarajo barvite in 
domiselne ilustracije, ki krasijo naslovnice, in vsakič znova se razveseli nove zgodbe, ki jo popelje 
na razburljivo pustolovščino. Toliko knjig je že napisanih o njenih dogodivščinah, sama pa še ni 
napisala nobene! Ker ima Pika rada izzive, je začela razmišljati, da bi postala avtorica. A preden se 
loti pisanja, potrebuje vašo pomoč – vsaka knjiga si namreč zasluži naslovnico, ki na prvi pogled 
razkriva njeno zgodbo. In kdo bi bil boljši pri ustvarjanju teh čarobnih platnic kot prav vi – ustvar-
jalni, navdihnjeni in polni domišljije mladi umetniki?

Tema letošnjega Pikinega festivala je Pika premika: Pika premika svet na bolje, navdihuje s skriv-
nostnimi idejami, spodbuja gibanje ter odpira prostor za nove poglede, ustvarjalnost in pogum. Naj 
bo to tudi navdih za vašo knjižno naslovnico! Vaša naloga je preprosta, a hkrati izjemno zabavna: 
zamislite si, kakšno knjigo bi lahko napisala Pika. Bi raziskovala skrivnostne kraje? Bi odkrivala nove 
načine, kako svet spremeniti na bolje? Bi se podala na najbolj nenavadno pustolovščino? Ko imate 
zgodbo v mislih, ustvarite naslovnico te knjige – narišite, naslikajte, ustvarite kolaž ali uporabite 
digitalno umetnost. Vaša domišljija naj ne pozna meja!

Prav vse vaše domiselne in unikatne naslovnice bodo razstavljene v Knjižnici Velenje v času trajanja 
36. Pikinega festivala, najboljše tri bodo tudi nagrajene s knjižnimi nagradami, najboljša naslovnica 
pa bo prejela tudi nagrado zlata pika.

Vsak izdelek mora biti odpremljen z naslednjimi podatki:
•	 ime in priimek avtorja, starost, šola in kraj, mentor (če je);
•	 elektronski naslov avtorja, vzgojitelja, staršev.

Svoj izdelke pošljite: info@knjiznica-velenje.si ali Knjižnica Velenje, Šaleška cesta 21, 3320 Velenje 
z oznako ZA NATEČAJ USTVARI KNJIŽNO NASLOVNICO.

Rok za oddajo izdelkov: 18. avgust 2025. Dodatne informacije na info@knjiznica-velenje.si.

Naj se ustvarjalno popotovanje začne!
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Vabljeni k sodelovanju v poletnem casu
.
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PIKIN FOTOGRAFSKI NATEČAJ: PIKA PREMIKA ZIDOVE

Piki smo prišepnili, da Velenjski grad v letošnjem letu praznuje 755. rojstni dan! Ker se takšna pri-
ložnost ne zgodi vsak dan, smo se odločili, da bo letošnji Pikin fotografski natečaj nosil naslov Pika 
premika zidove. Z objektivom v rokah se odpravite naokoli in poiščite »zidove«, ki vas bodo očarali, 
navdahnili, presenetili, morda zaskrbeli ali postavili kakšno (ni nujno, da veselo) vprašanje. Če na 
svet gledamo z radovednimi očmi in predvsem odprtim srcem, je vse mogoče – tudi premikanje 
našega planeta na bolje! V temo natečaja smo združili premikanje zidov vseh vrst. Vabimo osnov-
nošolce, da z objektivom ujamejo:

•	 Grajske zidove oz. arhitekturno dediščino nasploh – s tem sklopom bomo obeležili 755. oble-
tnico prve posredne omembe Velenjskega gradu. 

•	 Zidove v naših glavah – spreminjanje naših navad na bolj trajnostne, spodbujanje ustvarjalnosti, 
inovativnosti, tolerance in povezovanja (tudi medkulturnega), rušenje stereotipov ipd. Marsika-
tera ovira je samo v naši glavi, kajne?

•	 Gibanje, ki premaguje zidove – za premikanje in premagovanje zidov je potrebno kar nekaj ener-
gije in »fit« telo, zato je gibanje vseh vrst izrednega pomena – za zdrav duh v zdravem telesu.

Razpisni pogoji:
•	 Na natečaju lahko sodelujejo osnovnošolci iz cele Slovenije.
•	 Vsak avtor lahko sodeluje z do tremi digitalnimi ali digitaliziranimi fotografijami v formatu JPEG v velikosti vsaj 

3000 slikovnih pik po daljši stranici.
•	 Računalniška obdelava fotografij je dovoljena v osnovnem obsegu (manjše popravljanje kontrastov, osvetlitve, 

intenzitete barv, izreza, ostrine in podobne osnovne korekcije). Fotomontaža ni dovoljena. Kreacije, ustvarjene s 
pomočjo umetne inteligence, niso dovoljene. 

•	 Fotografije so lahko posnete v barvni ali črno-beli tehniki.
•	 Fotografije morajo izražati avtorjev pogled na temo fotografskega natečaja. Tematsko naj se navezujejo na na-

slovno temo 36. Pikinega festivala »Pika premika«.
•	 Vsak poslani izdelek mora biti opremljen z naslednjimi podatki:

1.	 ime in priimek avtorja, starost, šola, mentor (če je);
2.	 naslov (lahko tudi opis) fotografije;
3.	 elektronski naslov avtorja.

Natečaj traja do ponedeljka, 1. julija 2025. Ta dan je zadnji rok za oddajo fotografij. Takoj po tem datumu bo prejeta dela 
pregledala in ocenila komisija. 

•	 Med prispelimi fotografijami bo komisija izbrala fotografije, ki bodo razstavljene v grajskem atriju, najboljše pa 
bo tudi nagradila. Nagrade: 1., 2. in 3. nagrada – zlata, srebrna ter bronasta medalja Fotografske zveze Slovenije 
(FZS), zlata pika 36. Pikinega festivala za prvonagrajenca, 5 pohval – diplom FZS, praktične nagrade avtorjem 
vseh razstavljenih fotografij s strani Muzeja Velenje, Festivala Velenje ter fotografske revije Digitalna kamera ter 
posebna nagrada za najboljšo fotografijo Velenjskega gradu.

•	 Organizator si pridržuje pravice do tiskanja in distribucije izbranih fotografij za namen promocije projekta.
•	 Odprtje Pikine fotografske razstave bo v nedeljo, 7. septembra 2025, ob 11. uri na Velenjskem gradu.
•	 Fotografije v digitalni obliki (na CD-ju, DVD-ju, USB ključku ali po e-pošti) pošljite ali dostavite (osebno, po pošti) 

do navedenega roka na naslov: MUZEJ VELENJE, Ljubljanska cesta 54, 3320 Velenje ali na elektronski naslov 
info@muzej-velenje.si. Za več informacij se lahko obrnete na kustosinjo pedagoginjo Muzeja Velenje Ono Čepa-
ityte Gams (e-naslov: ona.gams@muzej-velenje.si, tel. 051/382-374).

Tudi letos smo natečaj pripravili v sodelovanju s spletnim portalom Digitalna Kamera in Digitalnim Foto Klubom, ki že 
vrsto let sodelujeta z mladimi fotografi iz cele Slovenije ter Festivalom Velenje, organizatorjem 36. Pikinega festivala. 
Natečaj bo potekal pod visokim pokroviteljstvom Fotografske zveze Slovenije (št. FZS 12/2025).

Vabljeni k sodelovanju v poletnem casu
.
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Malo dobro delo prekosi velike besede!
»Majhno dobro delo prekosi velike besede« je moto Pikine humanitarne akcije, s katero želimo  
otroke opozoriti na stiske njihovih sovrstnikov, družin in posameznikov, s katerimi sooblikujemo naš 
svet. V Pikinem »šparovčku« bomo tokrat zbirali sredstva za pomoč socialno ogroženim otrokom 
in družinam. Vsakemu izmed nas kdaj življenje vrže poleno ali dva pod noge, zato je prijaznost do 
soljudi dobra čednost, pravi Pika. 

Na prizorišču Pikinega festivala boste lahko dobrodelne prispevke darovali na dveh mestih – na 
Titovem trgu in v Rdeči dvorani. Pikin »šparovček« bo vse male in velike, ki bodo darovali določen 
znesek, v zameno za dobro delo nagradil s Pikinim plakatom. 

Pomagate lahko tudi tako, da vaš prispevek nakažete na dobrodelni račun, odprt pri MZPM Vele-
nje, Aškerčeva 21, 3320 Velenje (TRR pri NLB: SI56 0242 6001 1465 352; koda namena: CHAR, 
namen plačila: Pika pomaga; sklic/referenca: SI00 2025-2).

DOBRODELNA AKCIJA PIKA POMAGA
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Pika se peš premika!
Skrb za okolje je resna stvar, pravi Pika, zato bomo z majhnimi koraki družno stopali proti velikim 
spremembam. Z zelenimi idejami in pisanimi dejanji bomo letos na festivalu ustvarili še manj od-
padkov in jih s pomočjo obiskovalcev in sodelavcev skrbno ločevali! Želimo si, da bi letos ponovno 
celo mesto skupaj z nami delovalo in živelo z mislijo na bolj zeleno prihodnost. Skupaj ekološko 
vzgajamo, ozaveščamo in skrbimo za naš svet in smo predvsem dober zgled!

Vse obiskovalce, male Pike in gusarje vabimo, da postanete Pikini zeleni pomočniki! Na festival se 
pripeljite z avtobusom ali vlakom, za tiste iz bližnje okolice pa priporočamo vozila na nožni pogon. 
Pika se pač peš premika! V nahrbtniku imejte svoje bidone, ki jih boste lahko na mestnih pitnikih 
napolnili s svežo vodo “Šaleški biser”. Na prizorišču bodo nameščeni tudi posebni ekološki otoki, 
ki jih bodo »varovali« zeleni informatorji – teh se nikar ne bojte, tukaj so, da vam pomagajo najti 
pravi koš za olupke od vseh banan, ki jih poje vaš Ficko.  

Pri organizaciji festivala že nekaj let sodelujemo z društvom Ekologi brez meja, ki nam pomaga, da 
festival nosi oznako »prireditev z manj odpadki«. V naših prizadevanjih nas podpira tudi Ministrstvo 
za kulturo s projektom Zeleni prehod v kulturi.

OKOLJU PRIJAZNI
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INFORMACIJE IN PRIJAVE ZA ORGANIZIRANE SKUPINE

DELOVNI ČAS PIKINEGA FESITVALA
Sobota in nedelja: 10.00–18.30
Ponedeljek, torek in sreda: 9.00–13.30 in 15.30–18.30
Četrtek: 15.30–18.30
Petek: 14.30–18.30
Prihod Pike in odprtje Pikinega festivala bo v soboto, 6. septembra, 
na Titovem trgu.

CENE VODENJA IN VSTOPNIC 
Organizacija in vodenje obiska: 5 € na otroka
Pikin oder (Dom kulture Velenje): 8 €
Tomažev oder (Glasbena šola Velenje): 5 €

INFORMACIJE in VPRAŠANJA
telefon: 041 461 354 
e-pošta: pika@velenje.si
www.pikinfestival.si
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Prijave za organizirane skupine sprejemamo od 9. 6. 2025 do zasedbe prostih mest. 

Urnik želenih dejavnosti lahko uskladite:

•	 	po telefonu 041 461 354

•	 	po elektronski pošti pika@velenje.si

Obiske organiziranih skupin vrtcev in šol sprejemamo od ponedeljka, 8. 9., do srede, 10. 9. 2025.
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Organizator 36. Pikinega festivala 
Festival Velenje, Titov trg 4, 3320 Velenje 
info@festival-velenje.si
www.pikinfestival.si

Glavna pokroviteljica festivala: Mestna občina Velenje
Soorganizatorji in partnerji: Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje, Knjižnica Velenje, 
Mladinski center Velenje, ŠRZ Rdeča dvorana Velenje, Muzej Velenje, Vrtec Velenje, Glasbena šola 
Fran Korun Koželjski Velenje, Galerija Velenje, Kino Velenje, Javni sklad za kulturne dejavnosti - OI 
Velenje, ZKD Šaleške doline, Športna zveza Velenje, Ljudska univerza Velenje, Zavod za turizem Ša-
leške doline, Šolski center Velenje, Turistična zveza Velenje, osnovne šole Velenje in številne druge 
organizacije in društva iz Šaleške doline

Izdal: Festival Velenje, zanj Barbara Pokorny
Zbrale in uredile: Staša Štajnpihler, Ana Godec, Katarina Rošer
Fotografije: Peter Žagar in arhiv Festivala Velenje
Oblikovanje: Peter Žagar
Tisk: Tiskarna Silveco, Ljubljana
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Premik je objem, 

ki v naročje povabi tebi najdražje ljudi,

je poljub, ki ga pošlješ sosedu, 

ki za ograjo živi,

je dobra misel, 

ki iz glave poleti na vse strani.

Premiki nas vodijo naprej v lepše dni

in svet obračajo v prave smeri!


